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A anvedas irodalmi és münyomdai részvtárs. Kolozsvár. 
iadó: Bernstein Márk - Brassói Közmüvelődés nyomda. 

M Erdélyrészi Karpát-Egyesület brassó- 
megyei osztályának alakulása. 

Emlékezetes nap lesz a holnapi 

Brassó megye és város lakosságának és 

főkép magyarságának életében, történe- 

tében, 

Holnap alakul meg Brassóban 

„Erdélyrészi Kárpát- Egyesület" 

megyei osztálya. 

Mikor ez év január havában először 

merült fel a nyilvánosság előtt, a kolozs- 

vári központ választmányi ü éséről szóló 

tudósitásban a Kárpát-Egyesűlet brassói 

osztálya megalakitásának terve, a ,Brassó" 

örömmel üdvözölte azt; 

az 

brassó- 

részletesen indo- 

kolta a megalakitás szükségességét és 

zt, hogy ez osztály megalakitása az 

egész megye, az összlakosságnak valódi 

éldeke, érdeke nemcsak kulturális, de 

anyagi szempontból is. 

Igy irtunk akkor: 

„Brassóban már régóta fennáll és di- 
cséretesen müködik a ,Siebenbürg. Karpathen- 
Verein*-nak brassói osztálya, melynek több 
mint 300 tagja van; s közöttük igen nagy 
számmal magyarok is. 

Eut az egyesületet, annak vezetőségét, 
tevékenységét dicsérnünk szükségtelen, mert 
alkotásaik eléggé dicsérik önmagukat. 

Ha tehát itt, Brassómegyében, mi ma- 
gyarok Kárpát-Egyesületet akarunk létesíteni, 
első feladatunk az, hogy a már létező egye- 
sülettel karöltve, annak szellemi, erkölcsi tá- 
mogatását megnyerve, (ogjunk munkához. 

Meg kell győznünk őket arról, hogy ala- 
kítandó egyesületünk nem ellenük kíván mü- 

velük karöltve, mellettük kí- 
ván haladni. 

Ozélunk közös! Feltárni, hozzáférhetővé 
tenni, megismertetni Brassómegye turisztikai 

szempontból nagyjelentőségü, gyönyörű vidé- 
két, felébreszteni és tejleszteni megyénk la- 
kósságában, a természet felséges szépségei 
iránti szeretetet, s ez által nemegsíteni lelküket, 
emelni műveltségüket. Megyénk páratlan szép- 
ségü vidékét megismertetni nagy Magyaror- 
szág lakósságával s a külföld turistáival. Bras- 
sót és Brassó vidékét átllandóan és folyton fo- 
kozódó mértékben a turisták otthonává tenni, 
s ezáltal is emelni megyénk s a vidék lakós- 
ságának értelmi szinvonalát, s állandó kere- 

setforrásb nyitva számára, anyagi helyzetét 
s: ezek a ezélok közösek, ezek az ő czél- 

jaik, s ezek lesznek a mi eczéljaink is. 

De kérdezhotnek ők: hogy ha czélunk 
közös, mi szükség a külön szervezkedésre, a 
külön alakulásra; miért nem csatlakozunk 
egyszerüen hozzájuk ? 

A válaszszal sem késünk : 

A magyarság által létesítendő Kárpát- 
Egyesületi osztály a megye lakósságának egy 
más körét lesz bivatott és képes az ügynek 
megnyerni, oly körét, mely eddig ez ügygyel 
nem törődött, s melyet az ügy érdekkörébe 
vorni csak- a magyarság vezetőinek fog sike- 
rülni; s ennek is csak ugy, hogy ha külön 
egyesületté alakulva, önállóan szervezi az egye- 
sületet. Az egyzerü csatlakozás által sem 
érdeket, sem lelkosedést nem tudnánk az ügy 
iránt ébreszteni; s vesztene a mozgalom in- 
tenzivitásban. 

Ha azonban épen az ügy érdekében a 
szervezkedés külön is fog történni, a mükö- 
dés, a tett terén egymás mellett, egymást 
támogatva, kell baladnunk és fogunk haladui, 
a mennyiben természetesen ez rajtunk áll. 

E kérdés helyes eldöntése leend az ala 
kulás és a későbbi müködés egyik legfontosabb 
feladata." 

Az azóta eltelt háromnegyed év s az 

előkészités közben szerzett tapasztalatok, 

még jobban meggyőztek bennünket akkor 

elfoglalt álláspontunk, akkor nyilvánitott 

mézetünk helyességéről. 
Azóta tapasztaltuk, hogy Fogarasban 

a ,Karpaten-Verein képviselői és a ma- 

gyar turisztikai egylet vezetői között a 

legszebb egyetértés, meleg rokonszenv 

nyilvánult. A közös czél, a már több iz 

ben nyilvánult kölcsönös rokonszenv in- 

ditotta az ,Erdélyrészi Kárpát-Egyesület" 

központi vezetőségét arra, hogy szivelyes 

hangu levélben hivja meg a „Karpaten- 

Verein brassói osztályát az ,Erdélyrészi 

magyar ká pát-egylet* brassói osztályának 

alakuló közgyülésére 

Hisszk és meg vagyunk győződve 

arról, hogy a ,Karpaten-Verein7 brassói 

osztálya készeégesen és örömmel enged a 

szivélyes meghivásnak és meg fog jelenni, 

illetve képviseltetni fogja magát az ujon- 

nan létesülő testvéregyesület közgyülsém 

Hogy pedie maga Brassó város és 

megyénk magyarajku és hazafiasan gondol- 

kozó értelmiségének javarésze ott lesz az 

alakuló közgyülésen, a fölött nem kétel- 

kedünk. 

Már a pár hónappal ezelőtt körözött 

gyüjtőiveken igen szép számban léptek be 

az ujonnan alakulandó Kárpátegyleti osz- 

tály tagjai sorába és hisszük, hogy az 

alakuló közgyülés kedvező alkalom lesz 

arra, hogy városunk és vármegyénknek 

értelmiségéből még tömegesebben lépjenek 

be az alakulandó Kárpátegyleti osztály 

tagjai közé. 

E helyen is felkérjük tehát mind- 

azokat, a kik ez igazán kulturális és ha- 

zafias egyesület iránt érdeklődnek, hogy 

az alakuló közgyülésen vegyenek részt és 

lépjenek be az egyesület tagjai közé. 

Hisszük, hogy hivó szavunk nemesen 

gondolkozó, minden szép, jó és hazafias 

ügy iránt lelkesülő olvasóinknál,visszhang- 

ra fog találni és a vasárnapi közgyülésen 

lelkesülten fogjuk éltethetni az élénk ér- és nem versenytársat, ha em pályatá 

lát az uj. egyesületben. 

Hisz egy hazának vagyunk fiai, egy 

városnak, megyenek lakói; czélunk közös : 

hazánk, megyénk, városunk felvirágozta 

tása, lakói jólétének emelése, önmagunk- 

nak nemes örömek, felviditó szórakozások 

szerzése. Az a czélunk, hogy ebben a 

hazában boldogul éljünk; e czélt pedig 

csupán egymást megértve, egymással kar- 

öltve érhetjük el, egyesülve ahban a ma- 

gasztos törekvésben, hogy a köznek, vá- 

rosunknak, megyénknek, édes hazánknak 

használjunk ! 

deklődés közepette megalakuló brassói 

osztályat az ,Erdélyrészi Kárpát-Egyesü- 

let"-nek. 

Legyünk 

sabban ! 

tehát ott minél számo- 

Politikai hirek. 

A Ház munkarendje. A 
képviselőház nov. 3-án fog ülést tartani, 
mely napon a pénzügyi bizottság előadója 
beterjeszti a Házhoz a bizottság jelenté- 
sét a költségvetésről. (A pénzügyi bizott- 
ság most pénteki ülésében fejezte be mű- 

Két lövés. 
Irta: Hargittai Béla. 

I. 
Van nekem egy öreg barátom. Van több 

is, de ennek az egynek olyan tulajdonai van- 
nak, melyek őt előttem mindenekfölött kivált- 
ságolják. Foglalkozására nézve kiárdemült 
uradalmi főerdész; a világegyetemben tehát 
már csak , tiszteletbelit állást foglal el s mint 
ilyen, mindenekben a konzervativ szellem 

ve. 
Kizárólag két szenvedélye van : a vadá- 

szat és a pipagyüjtés. Ebben a kettőben dom- 
borodik ki egyszersmind egyénisége és karak- 
tere is; a mi ezeken e esik, az rá nézve 
egyszerüen — nem létezik. 

embereket is en különbözteti 
meg: vadász és nem-vadász, Amaz ember, ez 
pedig egy széllel bélelt két lábu állat, tollal 
vagy a nélkül. Ugyanily mértékkel tiszteli 
hátba a pipás vagy nem-pipás halandót is. 

UEngem módfelett szeret, mert bennem az 
"emboeri tökély ugy a puska, miut a pipa ked- 

velése tekintetében egyaránt és együttesen, a 
közfelfogás netovábbjáig van kifejlődve s igy 
az öreg ur irányában megvan az a jogos igé- 
nyem, hogy általa embernek tekintessem. — 
Szeret ezen felül még azért is, mert mindig 
igazi élvezettel és odaadással éndom őt hall- 

gatni, mikor néhanapján ráveszi magát, bogy 

vadászkalandjaiból és valamit 
elmeséljen s s ezt ő velem szemben bizonyos 
előszeretettel is teszi, mert tudja, hogy sza- 
vainak feltétlenül hitelt adok s hogy őt a 
kivételek ritka példájaképp olyan vadásznak 
ismerem, a ki soha egy szót-nem hazudik, a 
mi perig a vadászok afekk a Degy pozi- 

N égll az öreg 
Vacsora köz- 

czio épen 

ur csendes fa siot theromban 

ben feloldódott a nyelve. 
— Hát amicenkó, – kezdé megszokott 

felvidéki tájszólásával — mit szól a grófhoz ? 
— Melyikhez? — kérdem kiváncsian. 
—– Ah, hát nem tudja ? A flatal gróf.... 

a dsidás főhadnagy, a Miklós grót; – ma- 
gyarázá élénken, mig én igenlőleg bólintot- 
tam fejemmel, hogy : már tudom, melyik gróf. 

—– De bát akkor maga még nem tud 
semmit! — szólt nekimelegedve. – Hja l ezt 
meg kell hallgatnia, ez nem mindennapi tör- 

ténet. Tehát kezde a nem-mindennapi 
történethez, galambősz szakállát végigsimitva 
— a Miklós gróf már négy nap óta van itt- 
hon. Hazajött vadászni; tudja amicenkó, ősz- 
kor mindig eljön egy pár hétre s ilyenkor 

rendesen csinál valami stükket. Tavaly ha- 
lálra ijesztette a fináncz komiszáriust, tegnap 
keresztül lőtte a bérlő fiának a kezét; egyeb- 

ként mindkettő megérdemelte, s ez a tegnapi 
is egy par excellence lövés volt. De hadd mon- 

dom hát el. Reggel 7 órakor mentünk ki. 

Tizen voltunk. A Reczéshez érve, a kopókat 

beeresztettük a fonyvesbe. 

A gróf yedmagával a , 
indult. Én az alerdészszel átgázoltam a cser- 
jésen s ott egy gyönyörü tisztáson állottunk 
fel, mig a többiek a hegyoldalban maradtak. 
Körülbelül fel óra telhetett el, épen azt vitat- 
tam az alerdészszel, hogy jobb lett volna a 
kutyákat a csapáson beereszteni, hogy a völgy- 
ben vegyenek nyomot, midőn egyszerre: piff, 
paft! a felső csapáson két lövés dördült el, 
mire a cserjésből egy fiatal őztehén iramlik 
ki s magasra tartott fejjel, gyors ügetésben 
vesz irányt a tisztáson át a fenyvesnek. A 
hegyoldalra néztűnk; a bérlő fia állt ott egy- 
magában, füstölgő fegyverét most is arczához 
szoritva, mintha a tova száguldó vadat akarná 
még czélban tartani. Az alerdési hüledezve 
nézett rám. 

— Ez jól kezdi! - szólt boszusan fel- 
kaczagva - őztehenekre lő s hozzá még a 
fejünkön át; ha jól hallottam, ide is szóró- 

dott a sörétből, vagy csak preller volt? De 
mindegy, ez a csélcsap fiatal ember még ösz- 
szelövöldöz itt bennünket, huzódjnnk el innen. 

Képzelheti amieenkó, hogy ugyancsak 
osztottam az alerdész aggodalmát. Leketül- 
tünk tehát az alsó-csapásba, ugy hogy a ve- 
szedelmes kocza-vadásztól egy kis halom ta 
kart el; igy nem féltünk, hogy meglőhet. 
Teljességgel nem értettem azonban, hogy 
miként jutott a fiatal ember a felső csapás- 
ra, holott a vadászokkal épen ellenkező irány- 

ban maradt el. Az alerdész megmagyarázta. 

- Ha a fiatal ember - mondá – most, 

hogy az apja után szintén nemességet nyert, 
s hogy a gróf - hogy egy puskássál több 
legyen - megengedte neki az ilyen társas- 
vadászatokon való részvételt, - hát ő ezt az 
udvariasságot, vagy minek is nevezzem a 
grófnak ezen szivességét, fordén magyarázza, 
mindenben őt akarja utánozni, azt hiszi, hogy 
most ők összeillenek, hát bizonyosnu boszan- 
totta, hogy a gróf nem hítta őt is magával, 
a tisztekkel pedig derogálván mennie, nagy 
bölcsen az arany középutat választotta, mely 
a mi fejünk fölé hozta őt, 
voztunk a közeléből ! . 

alordész e szavakat, midőn a fenyves 
hirtelen keletkezett éles vijjongás hangja 
ütötte mag füleinket. A kopók nyomot vettek; 
valamit felvertek, épen abban az írányban, 
melybe az őztehén menekült. Csakugyan ugy 
volt. A kutyák a lövés hallatára, miután 
valószinüleg még nem voltak nyomon, irányt 
változtattak, megneszelték a feléjük rohanó 
őztehenet, szembe találták és üzőbe vették. 
A hangok mindinkább közelebb és közelebb 
jöttek, mig egyszerre az egés. falka feltünt 
az erdőszéli ritkásban, az őzet hajtva, mely 
kis vártatlva ádáz sebességgel ugrott ki a 
tisztásra s azon keresztül nyargalva, egyenesen 

a hegyoldalnak tartott, ritka ügyességgel vet- 
vén magát által egy meglehetős szélen árkon. 
E pillanatban lövés dördült el, az őztehén - 

sértetlenül futott tova, ellenben ugyanazon 

pillanatban a grót hangját hallottuk, ki 

árok szélén állt, melyen át az tatohós 
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köddését) A nov. 3-iki nyilvános ülésb en 
fogja a Ház elhatározni, hogy mikor kezdi 
meg a budget tárgyalását. A kormány 
szándéka, hogy ez legkésőbb nov. 8-ikán 
vegye kezdetét, bár nem lenne kifogása, 

hba már 6-án kezdődnék meg az általá- 
nos vita. 

* A pozsonyi főispán Pozso- 
nyi főispánná — a B. C. értesülése sze- 
rint — Szalavszky Gyula Trencsén 
megyei főispánt nevezték ki; ő fogja e 
szerint mind a két megye főispáni teen- 
d ellátni. 

* eprögkeleti szerb püs- 
pökizsinat. Karlóczáról irják: A 
gör. kel. szerb püspöki zsinatot okt. 30 án 
tartják meg. Erre a gyülésre nem külde- 
nek királyi biztost, a mit ugy tekintenek, 
mint ő felsége és a magyar kormány bi- 
zalmát Brankovics patriárka személye iránt. 

csendőrség szaporitása. 
A csendőrség jelenlegi létszáma az eddigi 
rendes, folytonos szolgálatra elégtelennek 
bizonyolt. A jelenlegi állapob szerint egy 
csendárie átlag 48 négyszőg-kilomóter be- 
portyázandó terület esik 2,532 lako sal, s ez 

a nagy terület nemcsak oly terhossó tbeszi a 
szolgálatot, hogy elegendő nincs, 

de a szolgálatban lévő fiatal csendőiök is 
rövid idő alatt rokkanttá A közbiz- 
tonság teljes biztositása egyrészt, másrészt 
pedig. hogy a közbiztonsági szolgálat keveseb 
megerőltetéssel teljesithető legyen, a belügy- 

miniszter tervbe vette a csendőrség szapori- 

tását az 1894. évtől oy módop, hog 
minden csendőrre csak 35 nég ögkilomé 

ternyi be orarn terület ess Ennél- 

fogva felállítanak szárny- és két szakasz- 
parancsnokságot egy fő- és két alant s tiszt- 

tel, touvábbá felálli anak 40 gyalogőrsöt, 2 

lovas őrsöt, ezeken kivül szaporitják a létszá- 

mot 20 gyalog őrsvezetővel, 1 lovas őrsveze 

tővel, továbbá 200 gyaloz- és 11 lovas csend- 
örrel. A szaporitással egy dejü eg a legénység 
zsoldját is emelni fogják és pedig rendloko- 
zati különbség nélkül fejenkénti és naponkénti 
10 krajczárral. (Vajha a hétfalusi járásnak is 

jutna a szaporitasból az annyira szükséges 

12 csendőr.) 

A szászok és a millénium. 
E czim alatt a „Budapesti Hirlap" a kö- 

vetkezőket irja : 
„Az áldatlan nemz tiségi hajsza köze- 

pette jól esik rámutatnunk olyan jel nségre, 
a mely bizonyítja, hogy nem-magyarajku pol- 
gártársaink között olyanok is vannak, a kik 
nemcsak kibékülnek az állameszmével, hanem 
szivvel-lélekkel kifejezést is óhajtanak adni 
annak, hogy a magyar hazának hü fiai. 

A szász néppárt nagyszebeni hirlapja, az 
ismert ,„Siebenbürgiseh-Deutsches Tageblatt" 
Teutschb Gyulától vezérezikket közöl a millé- 
niumi kiállításról. A négyhasábos dolgozat első 

részében általánosságban foglalkozik a kiállí- 
tások czéljával, majd arra ínti a szászokat, 
hogy keressék fel tömegesen a nemzet leendő 
büszkeségét, ne fukarkodjék senki a pénzzel 
és ne tartsa a kiállítás látogatására fordított 
összeget pazarlásnak. Egyben felszólítja a szász 
egyesületeket (a melyek igen nagy számuak 
és népesok) hogy csoportosan járuljanak az 
ország fővárosába, a kiállításra. Azt óhajtja, 

hogy a szászság építsen egyesült erővel egy 
terjedelmes házat, melyben különösen földmí- 
velési terményeiket állítanák ki. De még eb- 
ben az önző ténykedésben nyilvánuló részvé- 
tük sem elegendő, ennek a hála érzetében 
kell nia. 

Teutsch ur. Majd így folytatja: 
ajdnem 800 éve hogy itt lakunk. Bolcs 

királyi szózat hívott ide és Magyarország ki- 
rályai törvényeik erejével biztosították szá- 

munkra az uj hazát és munkánk gyümölcsét. 
Ha nem biztosították volna a mi őseinket jogok 
és törvények, nem lett volna erejök fentar 
tani magukat: mint polyva szóródtak volna 
széjjel. Csak így őrizhették meg szorgalmuk 
gyümölesét, szentelt törvények oltalmában, 
így fejlődtek igy alkottak népet, a mely össze 
nőtt Szent István koronájának országával, a 
melynek hálával és odaadással tartozunk. Be 
kell bizonyítanunk egyöntetü cselekvéssel, hogy 
800 éven át nem hiába védte népünket a ko- 
rona és hogy nem ok nélkül véd minkeot te- 
vábbra is. Ha Magyarország - a mi hazánk 
- 1000 éves fennállását ünnepli, illik nekünk 
is ünnepelni abban az erős elhatározásban, 

hogy további változatlan hüségben folytatjuk 
munkánkat az idő felvilágosodot tiágm szerin 
a törvények oltalmában, lell 

„Ki gondolna egy nagy birodalom ilyen 
nmepén a mult bánatára és zavaraira? ki 
akarna rámutatni a vérre és sebekre, melye- 
ket az atya gyermekein ütött. lt tisz- 
tességesen ajánljuk oda magunkat 

Ilyen ez a czikkely végig. ikndéko öt 
pontot állít fel, mely megszabja a szászok 
részvétét a kiállításon. Az 5 pont a követ- 
ző : 

1. Miképpen kell eljárnunk, hogy hálánk 
és hódolatunk az egéseben kitejezésre jusson? 

2. Mit kell tennünk, hogy rendszeres 

lehessen a mi kiállításunk ? 
át fel iennönle hogy földünk és 

kinthető legyen? 

4. Hogy kell é hogy polgárnink 

és parasztjaink tömegesen jelenhessenek meg, 

ett áttekíntést és okulást nyerhessenek ? 
5. Fel kell tüntetnünk fajunk iskolai, 

egyházi, egyéb tudományos és társadalmi 
életét. 

A mint látjnb a szászok az elsők nem 
ársaink közül, a kik 

lelkos támogatást igérmek a milléniumi kiálli 
tásunknak. Poliuikai hiba volna ez intelligens 
és hálás nemzetiség ilyeténképpen felajánlott 
közreműködését legott el nem fogadni. 

Kivonat az „Erdélyrészi Kárpát- 
Egyesüle alapszabályaiból. 

Az egyesület czélj a. 
Az ,Erdélyrészi Kárpát- Egyesület" 

czélja: Magyarország erdélyi részének tu- 
ristai kimüvelése, ez országrész természeti 

szépségeinek ismertetése s op emerte 
adatainak terjesztése és különösen fürdő 
nek érdekében a hazai és külföldi m 
forgalom emelése. 

Az egyesület politikával nem foglal- 
kozik. 

Eszközök. 
a) utikönyvek, tájékoztatók, uti tér- 

képek, tájképek, évkönyv, esetleg idősza- 
kos folyóirat kiadása s ezekkel kapcsolat- 
ban a helynevek helyes megállapítása és 
törvényes uton biztosítása 

) utak, ösvények, gyalogjárók léte- 
sitése és jókarban tartása, utjelzések esz- 
közlése, tájékoztató táblák állitása, messze- 
átók és menedékházak építése, szállásoló 
helyek elrendezése, régiségek, műemlékek 
és természeti ritkaságok fentartása és vé- 
delmezése; 

c) a a kalauz- , bérkocsi- és fuvaros-ügy 
rendezése ellenőrzésénél közbenjárás, 
ügyvivők felkérése s tudakozó helyek ál- 
litása; 

társas meszejvetölek és kirándu- 
lások 

népszerü és tudományos felolva- 
so és ismertető előadások tartása; 

1) természetrajzi, néprajzi és turistai 

gyüjtemények lehető egybeszerzése, szak- 
irodalmi könyv- és térképtár alapitása 

) rokon gyesületekkel csereviszony 
és összeköttetés létesitése s az egyesület 
ezéljait előmozditó intézkedések erkölcsi 
és anyagi támogatása. 

Tagok. 

Az egyesület tagja lehet minden fedd- 
hetlen jellemű egyén, férfi és nő, továbbá 
minden jogi személy. 

z alapitó és rendes tagokat a vá- 
astrmny vagy az osztályok veszik fel. 

tiszteleti tagokat a választmány 

előterjesztésére a közgyülés választja. 
Jogok és kötelességek. 

Minden tag az egyesület érdekeit te- 
hetségéhez képest előmozditani köteles. 

A rendes tag évenként a központi 
pénz t 9 Írtot fizet (Az osztálypótlék 1 
rt.) Ezzel szemben a nyugtául és igazol- 
sagy szolgáló évi tagsági jegyet Kapja 
A belépés mindig az illető évnek január 
1gjétől számíttatik s a ki kilépését deczem- 
ber végeig be nem jelenti, a következő 
évre is nizotni tartozik. 

A ki egyszersmindenkorra legkeve- 
sebb 30 frtot befizet, alapitó tag s évdljak 
fizetése alul fölmentve megkapja az állandó 
tagsági igagolványt. Az alapitványi dija- 
kat csak kamatjaikban lehet az egyesület 
czéljaira forditani. 

A tagok az egyesület kiadványait (igy 
az ,Er dély * czimüű turisztikai lapot is) in- 
gyen kapják, résztvehetnek a társas kirán- 
dulásokban és összejövetelekben, tanács- 
kozó, szavazó, választó és választható tag- 
jai a közgyűlésnek és élvezik az egy esület 
minden kedvezményeit. 

nekült. Vérfagyasztó parancsoló hangon kiál- 

totta : 
— Ki lőtt most? 
— Én! méltóságos . 

hirtelen a fiatal bérlő, ki e közben már meg 
a gróf fölé kúszott egy szikla kiszögellésre, 
- én lőttem! - ismétlé, jobb kezét föl- 

emelve. 
Durrl válaszolt rá a gróf egy jól 

irányzott lövéssel, mely a feltartott kezet kellő 

Tartsa fel a kezét ! 
. — szólt vissza 

közepén furta át. 
- Én nem vagyok vad, reám ne lőj- 

jönt — szólt a gróf keményen s azzal ruhá- 

ját boszusun tépte le magáról. 
Oda rohantunk, mellén és balkarján há- 

rom szem sörét volt a bőr alá lőve. 

— Csak preller, szólt - nyugodtan a 

gróf, - a kőlapról pattant ide, azért hatolt 
csupán a bőr alá, inkább annak a másiknak 
menjenek segítségére, - mondá, miközben 
jobb kezével egyenként kinyomogatta testéből 
a söréteket, — mert - tette hozzdá – az 
két hétig ugyan nem fog fegyvert a kezébe. 
Ha egy miliméterrel fölebb czéloz, az ebben 
a távolságban épon tiz centimetert liferál s 
akkor e gom főbe lő, a mihez pedig jelenleg 
semmi kedvem; megjegyzendő. hogy az ak- 

kor nem lett volna preller ! 
Hát — fejezé be röviden elbeszélé- 

öreg barátom — a fiatal bérlőt két er- 
dő-kerülő aztán hazavitte, mi pedig estig va- 

déztank Egy őzbika és két róka- esett. A 

s kitünő lövő. 

II. 

Vacsora után elbeszélte a finánczbiztos 

esetét. 
— A gróf tavaly hajtóvadászatot tar- 

tatott - szélt szivarra gyujtva. Az ilyen va- 
dászatokra minden környékbeli vadász hiva- 
talos szokott lenni. Össze is jöttünk mintegy 
negyvenen. A vingárd oldalán kezdődött meg 

a hajtás. Csikorgó, kemény téli nap volt. A 
hó néhol derékig ért. Vonalba állottunk. A 
gróf hogy, hogy nem, mintha csak így lett 
volna elvégezve, a financzbiztos közelében 
állt föl. Tudja amicenkó, nekem a biztossal 
szemben tapasztalataim voltak; mikor tehát 
tam, hogy a gróf az ő szomszédságába 

került, figyelmeztettem a grófot, hogy vigyáz- 
z0n, mert a biztos a vonalba is be szokott 
lőni s hogy általában nem ajánlatos hozzá lő- 
távolban állni. A gróf szavaimra nem szólt 
semmit, hanem pipájában megnyomogatva a 
taplót, a biztoshoz lépett és bemutatta ma- 

gát: 
— Éo gróf Gáli vagyok, - mondá, ke 

zével pipája fedelét föl és le pattogatva - 
ha ön felém lő: én visszalővök 1— Eszel nyu- 
godtan megfordult és visszament előbbi he- 
lyére, további figyelemre nem móltatva, a sa- 
játságos bemutatkozás fölött hüledező biztost. 

— Ennek nem jó vége lesz – gondol 
tam magamban, – de már nem volt időm a 
helyzeten változtatni. Megszólaltak a körtök; 
a hajlás kezdetét velte. A hajtók éktelen 

kiabálása jelezte, hogy közelednek. Itt-obt már 

lövés 1s dördült el. Pur porcz a att már tobb 
vad hevert a vounalon; midőn egyszerre egy 
hatalmas róka tünik elő a bozótból, na e oről 

Az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület 

a következő meghívót bocsátotta ki tagjaihoz, 
melyet egyszersmind azoknak is megküldött 
a kiknek az egyesület brassói ösztályába való 

belépését reményli. 
Igen tisztelt Tagtárs Ur ! 
Brassóvármegyei tagjaink kérésére már 

régebb elhatároztuk, hogy e turistaságilag 
fontos vármegyében osztályt alakítunk. Az erre 
vonatkozó előmunkálatokkal most készen lévén 
az Alakuló Gyülést Brassó városában folyó 

október hó 29-én d. e. 11 órakor a Magyar 
Kaszinó helyiségében tartjuk meg. 

Midőn e gyülésre van szerencsénk meg- 
hívni, hazafias tisztelettel kérjük, hogy szives 
megjelenésével az ügy sikerét előmozdítani és 
e nagy hívatásu osztály megalakításában ne- 
künk segítségünkre lenni kegyesketjék. 

Számítva szives megelele vagyunk 
Kolozsvárt, 1893. okt. 

Hazafias sza 
Grőf Bethlen Bálint, 

elnök. 
Radnóti Dezső, 

titkár. 

ref. egyházi dalárda estélye. 
Vasárnap (22-én) estve tartotta a ref. 

egyh. dalárda ez évben második rendes 
estélyét a Nr. 1 nagytermében 

A tagok már 7 órakor gyülekeztek, 
büszkén hordva mellükön az uj jelvénye 
ket (nemzeti szin szalagon ezüst a e 
körirással: „Brassói ev. rel. egyh dalárda). 
Büszkén hordták, s hordhatták is. Hiszen 
e nem rég megalakult testület valóban 
szép s mindenki által elismerésre méltó 
haladást tanu 

Daczára nek hogy tagjai közt alig 
vannak olyanok, kik zenével foglalkoztak 
és a hanclegyekkel eddig ismerősök let- 
1ek volna, a velük született zene- érzék, 
az igyekezet, eyaketi és fegyeleni annyira 
vitte őket, Mogy nekünk, kik lépésről- 
lépésre figyelemmel kisértük fejlődését, 
valódi öröm volt látni, hogy a multhoz 
képest most is haladás volt konstatálható; 
a kik pedig most hallották először, álta- 
lánosan meg voltak lepetve. 

A műsor első pontja a ,Szózat, utolsó 
a „Hymnusz" volt A szabatos előadás 
mellett, mely a tagokat dicséri, elismeré- 
sünket kell nyilvánitanunk a programni 
összeállitóinak, hogy e két darabot fel- 
vették. Nekünk megyaro ank mindig jól 
fog a figyelmeztetés: azádnak rendü- 
letlenül légy hive oh magyarl s ránk fér 
az is: „Isten áldd meg a magyart." 

A karénekek közt a „Népdalfüzér" 
Szentir maytól (női terzett) és Népdalfüzér" 
Téglás Lajostól vegye kt) arattak nagy 
hatást. Ez utóbbina m annyira szerzője, 
mint inkább összvállítója is kapott kihivást 
s tapsot bő mértékben. A „Nemzeti ima" 
Bartaytól (férfikar) ugy látsz k kevésb 
alkalmas konczertdarabnak — de tán igen 
nehéz is volt a karnak. Még egy éneken 
a Péter János és Téglás Lajos urak duettje 
és egy szavalás Hilgersz Károly urtól G,Áz 
öreg szolga Tompától) volt, mivel a mü- 
sor ki volt merítve s kezdődött az ifjuság 
igazi szereplőköre: a táncz. Az olső né- 
gyest 140 pár járta s még a harmadikra 
is maradi 80 pár, a mi a átogatottságnak 

ködéssel vonszolva maga után 
hátsó lábát. Gyönyörüű példány volt Egyene- 
sen a grófnak tartott, ki az előtte álló bokor 

miatt nem lőhetett ugyan még rá, de azért 
a lövésre készen állt és várakozott. A róka 
azonban egy furfangos ugrással —– végső me- 
nekülési kisérletet téve — hirtelen irányt 
változtatott és közvetlenül a vonalba ugrott, 

ugyanazon pillanatban lövés dördült el, mely- 
től halálra sebezve elterült – két lépésnyire 
a grót lábaitól. A biztos lőlte le. . . Bele 
jőtt a vonalba . . . két lépésnyire a gróf- 

ól. 

- Hlállt a lélegzetem, tagjaimban zsi- 

badozni éreztem idegeimet. A gróf egészen 
halvány volt. Majd arczához emelte fegyverét 
— a következő pillanatban pozdorjában re- 
pült a biztos sipkájának rózsája a levegőbe. 

— Megmondtam, — szólt a gróf, füs- 

tölgő töltényét ujjal cserélve ki, – hogyha ön 
felém lő, én visszalövök. 

A következő alkalommal azonban meg- 
fogom önt előzni a lővésében, hanem akkor 
egy vonallal alább veszem a rozettáját! ... 

- A grófnak nem volt többé alkalma 
rozettákra lőni, — jegyzé meg az öreg ur 
eevetve. A biztos azóta nem vadász: – meg 

szünt ember lenni. 

—— 

elég k Az ifjuság pompásan mu- 
latott a hajnali órákig; s a közönség egy 
kedélyes estve kedves emlékével, a müű- 
ködő tagok a jól végzett munka édes ön- 
tudatával, a pénztár tán 40-50 frt tiszta 
jövedelemmel távozott — a viszontlátásra. 

K 

Tanügy. 
2 épitő vaTe tanfolyama az ál. 

lami anvern (Budapest, VIII. ker. Nép- 
szinház-utcza 8. sz.) ei november hó 3-ik 

napján nyilik meg. 
A tanfolyam négy téli félévre terjed s 

a tanítás évenként november hó 3-ik napjá- 

tól mározius hó végéig tart. 
Tanulókaul elt a 15. életévöket 

betöltött azon kömives-, ács- és kőfarag ó ta- 

nonczok és de a a lik folyékonyan és he- 
lyesen olvasni, irmi és számolni tudnak, a raj- 
zolás elemetben jártasak és az építő ipar te- 
rén legalább egy ákomóm időszak alatt gya- 
korlat lag foglalkozta 

beiratások az mintézet pelsimégépenok 
tóber é 31. napjáig tartataak 

A beiratásnál előmutatandók az iskolui 
bizonyítványok a monkakönyv vagy bitelesí 
tett munkabizonyítvány, erkölcsi és orvo i bi- 
zonyítvány. 

A Boíratási díj 2 Ífrt, tandíj 10 frt. 
beli megkeresésekre az igazgatósáz Levé 

kéméee ad felvilágosítást. 

Az állami ipanieko 

gazgatósága 
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Egyletek. 
„Magyarország táncztanitóinak egyesü- 

lete' a nm. belügyminiszterium 59364./92. 
sz. 

jóváhagyott alapszabályok alap- 

ján megalakulván, felhivatnak az érdekeltek, 

miszerint esetleges belépési szándékukat az 

egylet titkáránál : Lángh Gyula ügyvéd ur- 

nál, (1I. Budapesten, VI. ker., Andrássy-ut 54. 

sz. a.) mielőbb bejelenteni sziveskedjenek. 

Az egylet a Horti Pál festőművész és 

tanár ur rajza után készült nemes izlésű és 
szép kivitelű tánoztanítói oklevelet e napok- 

ban fogja a tagoknak megküldeni, a kik fel- 
lva hogy születési évüket a titkárság- 

gal haladéktalanul közölni s hátralékos tag- 
díjaikat befizetni sziveskedjenek. 
Ujból mozgalom indult meg azon irány- 

ban, hogy a nm. miniszterium az alapszabá- 
lyok olyképeni megváltoztatását engedje meg, 
miszerint csak az egyletbe belépett, s ott 
izsga alapján oklevelet nyert táncztanítók 

működhessenek az országban. 

HELYI HIREK, 

sági 

ában pénteken egy rendkívül láto- árg 
előértekezlet tartatott. Brassó magyar gatott 

társadalmának szine-java vett részt ez érte- 
fezleten. s az ott uralkodott lelkes és emel- 
kedett hangulat után itélve, bizton számítha- 
unk arra, hogy nemcsak alakulás fog 
igon szépen lelolyni, hanem az egylet mükö- 
dése is sikeres és eredménydus leend. Bodó 
sSándor kir. ügyész, mint ki az alakítás veze- 
ésével a központ által megbizatott, nyitotta 
k az értekezletet. Röviden vázolta az osz- 
tály megalakitásának czélját, a megalakitás 
szükségességét s azután az értekezlet helyes- 
lése és éljenzése közört mondja ki, bogy az 
értekezlet örömmel üdvözli az osztály megala- 
kítását, s mindent megtesz annak felvirágoz- 
tatása, sikere és eredménydus működése érde 
kében, Ezután Bodó Sándor inditványára az 
osztály tisztikarára vonatkozólag az értekezlet 
abban álapodott meg. hogy miután Bodó 
Sándor nagy elfoglaltsiga miatt az elnőki 
tisztet elvállalni nem volt hajlandó, elnöknek 
Örbán Ferencz ker. akad. igazgatót, titkárnak 
Molnár István törvényszéki jegyzőt, jegyzők- 
nek: Molnár Endrét és Lukács Józsefet; 
énztárosnak Förder Sándort, osztályorvosnak 

Dr. Kecskeméti Zsigmondot, jogta á 
Dr. Zakariás Jánost fogja jelölni. Az alelnöki 
állásokra és a választmányi -tagságra vonat- 
Tozó jelölés függőben tartatott. Ezután az 
értekezlet Bodó Sándornak lelkes éljenzések 
között mondott köszönetet az osztály meg- 
lakitása körül kifejtett buzgó tevékenysá- 

eért; s e hivatalos rész befejeztével kezde- 

honvédőrnagy ur kijelenti, hogy jövőre is 
hajlandó a vivógyakorlatokat vezetni, s min 
az egylet tagja, az egylet s a tagok érdeké- 
ben mindent megtenni. Bodó Sándor elnök az 
egylet nevében ujolag megköszöni Weber 
honvédőrnagy urnak önzetlen ajánlatát, mit 
az értekezlet szintén Webert éljenezve, vesz 
tudomásul. Azután rövid vita után megálla- 
pitották, hogy a torna- és vivógyakorlatok 
ezután is, mint eddig, esténkint 7-8 ig tar- 

ta a m. kir. állami főreáliskola torna- 
helyiségében. Es pedig a tornagyakorlatok 
kedden és pénteken, a vivógyakorlatok hétfőn 
és csütörtökön. A tornagyakorlatok már ked 
den okt. hó 31-én megkezdetnek. A vivási 
gyakorlatok padig — minthogy Weber őrnagy 
ur add g akadályozva van, — november hó 

20.án fognak megkezdetni. A torna- és vivó 
egylet tagjui sorába való felvételre a fentebb 
irt torua- és vivó órák alatt is lehet jelent- 
kezni. Tagsági dij, mely ugy a torna-, min 
a vivógyakorlatokban való részvételre feljo 

gosit, bavi 1 irt, mely azonban csupán a 

gyakotlatok tartama alatt (okt. -május) G-7 
hónapra fizetendő. Vivó-töl-zerelést a tagok 
saját költségükön kell hogy beszerezzenek. 
Az egylet közvetitésével a szükséges fösze- 
relés körülbelül 10 frtba kerül, mely összeg 
3 részletben is lefizethető. 

Molnár János, nyugalomba 
vonult derék ev. ref. lelkészünk rendkivül 
sikerült olajfestménye látható Brüder Simay 
brassói divatáru üzletének kirakatában. Az 
ev. ref. egyházközség festette le tanács- 
terme számára köztiszteletben álló lelké- 
szének arczképét Gyárfás Jenő sepsi szt. 
györgyi festőmüvész által. A müvész hiva- 
ott ecsete megszólalásig hűen áltitja elénk 
az ősz lelkészt, kinek nemes, fenkölt lénye 
sugárzik ki a rendkivül sikerült festmény- 
ből. Megérdemli e kép a megtekintést. 

- Kárpategylet -Karpathen- 
verein; szeretnők ezt a két nevet most 
egy koszoruval körülfogni; mert az a moz- 
galom, mely Brassóban az „Erdélyrészi Kár- 
pátegyesület" brassói osztályának megal kítá 
érdekében foly, a Karpathenverein részéről is 
teljes rokonszenvvel találkozik. Mult számunk- 
ban kifejtett reményünk nem volt alaptalan ; 
nem csalódtunk szász testvéreinkben. A „Kar- 
pathenverein", – mint értesülünk, – elha- 
tározta, hogy az Erdélyrészi Kárpátegyesület 
brassói osztályának vasárnapi alakuló közgyü- 
lésén, a szívélyes meghivásnak engedve, kép- 
viseltetni fogja magát és a képviselettel Ale- 
s us Oszkár városi tanácsós, egyleti alelnököt 
és dr. Schmidt Károly ügyvédjelöltet, egyleti 
választmányi tagot bizta meg. – römmel 
regisztráljuk a tényt, mert ebben biztosítékát 
látjuk a jövő békés és üdvös együtt műkö- 
désnek. 

Nincskolera! A fővárosi la- 
pokban foglalt azon tudósitással szemben, 
hogy Brassóban ujabban ismét kolera- 
megbetegedés vagy halálozás fordult volna 

ő lőrségtől telefon utján nyert ér- 
tét vette a víg poharazás. Pob 

mondottak: Bodó Sándor, Weber Gyula, Dr. 
Zakariás Vorzár, Lukács, Koós Ferencz, 

Rombauar Emil és Orbán Pál honvédhadnagy. 
A társaság még soká maradt együtt, lelkes, 
emelkedett hangulatban. 
Az utolsó bucsu. Folyó évi 
október hó 25-én délelőtt 11—12 óra között 

Kkereste fel a brassói gör, kel. elemi fiu- és 
loányiskolák és a porondi pgör. kel óvoda 
tanitó személyzete nsgos Koós Ferencz kir. 
tanácsos tanfelügyelőt, hogy tőle bucsut ve 
gyen. A tanitószemélyzet érzelmeit Bellisimus 
igazgató-tanitó tolmácsolta, legmélyebb 

sajnálatát fejezvén ki a megválás felett és 
elismerőleg emlitve fel a távozó kir. tanfel- 
ügyelő urnak a gör.-kel. román iskolák tani- 
tói iránt mindig tanusitott atyai jóindulatát 

humánus bánásmódját, mit ők soha elteledni 
nem fognak s kiváló örömükre szolgál az a 
tudat, hogy a tanfelügyelő ur tovább is Bras- 
sóban marad s hozzá, mint magánembe hoez 
oezután is bizal 1 fordulhatnak. Nsgos 

Koos Ferencz kir. tanácsos szintén román 

nyelven köszönte meg a szivélyes bizalmat, 
ég ragaszkodást, biztositván a tanitó-személy- 
zetet öszinte tisztelete felől, melyet neme 
magatartásával, szorgalmával teljes mértékben 
kiérdemelt. 

Az Erdélyrészi Kárpát- 

Egyesület brassói osztályának holnap 

tartandó alakuló közgyülése iránt a leg- 

szélesebb körben élénk érdeklődés mutat- 

kozik. A tagok száma folyton szaporodik 
s igy reményünk lehet egy népes és lel- 

kes hangulatu alakuló közgyülésre. Le- 
gyünk is ott minél számosabban! 

v 
egylet pénteken a tagok élénk érdeklődése 

mellett tartotta meg értekezletét. Bodó Sár- 

dor elnök mindenekelőtt az egyesület nevében 
köszönetét fejezi ki Orbán Pál honvédhadnagy 

urnak, hogy a vivógyakorlatok alkalmával, 
ly esetekben, midőn Weber Gyula honvéd- 

őrnagy ur akadályozva volt, az egylet tagjait 
vi jára ő tanitotta. Egyuttal 

az egylet n 
lenvoltak élénk éljenzése között – csinos 

eomléktárgyat nyujt át. Weber Gyula m. kir, 

elő, a 
tesülésünk alapján irhatjuk, hogy ujabban 
sem kolera betegedés, sem halálozás 
nem fordult elő. 

Sztrajkol a toronyóra a fekete 
templomban. Tegnap délelőtb ugy háromne- 
gyed 9-kor megbokrosodott, s azt mondta, 

hem megyek tovább. Azóta áll. Sokak szerint 
azt bámulja, hogy a lópiaczot a vizvezetéki 
csövek lerakása czéljából felásták, s minthogy 
a szekérforgalmat ennek daczára be nem til- 
tották, ott a szekerek. – kettő egymás mel- 
lett nem fér el, – megtorlódnak és épületes 
jelenetek játszódnak le. Van tehát mit nézni 
a fekete templom órájának. 

brassói országos vásál, 
mely a kolera miatt elhalasztatott, értesü- 
ésünk szerint jövő hó november 16, 17. 

és 18 an fog megtartatni. A rendőrség ily 

értelmű fölterjesztést tett az alispáni hiva- 
tal utján a belügyminiszteriumnak. 

- Panasz ttünk több utastól, 

hogy f. hó 25-én szerdán reggel 4 órakor 

a sétatéri állomáson hasztalan várták a 

közuti vasutat, mert az nem indult a ma- 

gyar kir. államvasutak állomása felé, s igy 

az utasok, kik sokáig hiába várták a köz- 

uti vasutat, lekéstek a vonattól is. Az ál- 

lomáson lévő kalauz pedig azzal indokolta 

a közuti vasut menetének elmaradását, 

hogy: „nincs mozdonyvezető."Ajánljuk 
e panaszt a magyar kir. államvasutak 

for- 
almi főnökségének figyelmébe, abban 

reményben, hogy a jövőben lesz mindig 

mozdonyvezető. 
A városi zenekar holnapi hang- 

versenyének műsora a következő: 1. Estei 
Ferencz Ferdinánd főherczeg induló, ifi. 
Fahrbaehtól (uj). 2. Nyitány Wagner , Rienzi" 
czimű operájához. 8. eA regg királynője", 
román keringő, Ivánovicstól. 4. ,Egy este a 
német mestereknél Bécsben", Ertl nagy egy- 
velege. 5. ,Magyar ábránd" Dopler Ilka'cz. 
operájából (szárnykürtre Rosenk tól). 6. Uj 
Pizzicato-Polka, Strausstól. 7. Előjáték 
Siciliana Mascagni ,Parasztbecsület" 
operájából. 8. hegyek gyermekei', 
ringő Ziehrertől. 9 Gavotte a „Manon" III. 

és 

felvonásából, Massenettől. 10. .A lovasság" 

rezgő-polka Ziehrertő l. - Kezdete esti fél 8 
órakor. 

- Szállitás. A m. kir. államvas- 
utak gépgyárának és a diósgyőri m. kir. vas- 
és aczélgyárak igazgatósága az 1894. évben 
szükségelt faanyagok (deszkák, léczek, geren- 
dák zsindelyek) biztosítása czéljából nyilvános 
pályázatot hirdetett ki. 

A hirdetmény a brassói kereskedelmi 
és iparkamara irodájában megtekinthető, 

Nyilt tér.*) 

Báli selyemszöveteket, méterenként 45 
krtól 11 frt 6ő krig, valamint fekete, fehér 
és szines selyemszöveteket is méterenkint 
45 krtól 14 frt 65 krig - sima, csikozott, 
koczkázott mintázott, damaszolt st b. minő 
ségben (mintegy 200 különböző fajta és 
2000 különböző szin- s árnyalatban) posta- 

bér- és vámmentesen szállit HENNEBERG 
G. (cs. kir, udvari szállitó) selyemoyára 
Zörichben. Minták postatordulóval küldet- 
nek. Svájcezba ezimzett levelekre 10 kros 
és levelező lapokra 5 kros bélyeg ragasz- 
tandó. 310 (3- 

*) Az ezen rovat alatt megjelent közlemények- 
ért nem vállal felelősséget A szork. 

12092./1893. sz. 

Hirdetmény. 
házi csatolás az épen épülő- 

félben lévő ivó-vizvezetékhez a helybeli föld- 
birtokosok lehető nagy részének lehetségessé 
tétessék, elhatározta magát a tekintetes városi 
képviselőtestület a folyó évi október hó 11-én 
hozott határozatával a határidőt a házi csa- 
tolásokra nézve a vizvezetéki csőhálózathoz 

ásra a vizszerzés iránti szabály- 

7. §-ában biztositott kedvezmény 
hogy a megturások a házi csatolá- 

és a vezetés a magán-telkig, legfeljebb 
10 métei hosszuságra a város által ingyen 
fognak esekázöltetni, a f. évi november hó 
15-ig ső határidő meghosszabbi 
tani melynek lejárt elől emlitett 
kedvezmény többé meg nem adatik. 

inélfogva felszólittatnak mindazon ház- 
és földbirtokosok, kik a szándékolt csatolá- 

sokra nézve az uj ivó-vizvezetékhez való csa- 
tolásra a fent jelölt kedvezményt igénybe 
venni akarják, miszerint csatolásokat a viz- 

a 

mint legv 

nak biztosítása czéljából az 1893. évi nov. 

hó A. napjának délelőtti 10 órájára a Brassó 

vármegyei m. kir. államépitészeti hivatal he- 

lyiségében tartandó zárt ajánlati verseny- 

tárgyalás hirdettetik. 
versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy 

a fentebbi szállitás végrehajtásának elvállalá- 

sára vonatkozó, az engedélyezett költség
 után 

számitandó, s a nészletes feltételekben előirt 

50/)-nyi bánatpénzzel ellátott zárt ajánlataikat 

kitűzött nap délelőtti 9 órájáig a nevezett 

hivatalhoz annyival inká b igyekezzenek be- 

adni, mivel a későbben érkezettek figyelembe 

nem fognak vétetni. 
A hintő-anyag felosztási kimutatások, 

melyek a felajánlott egységár a rés
zletes fel- 

tételek szorint beirandó, az államépitészeti 
hivataltól megszerzendők s az ajánlathoz csa- 

tolandók. 
A szóban torgó munkálatra vonatkozó 

műszaki művelet és részletes feltételek a 

nevezett magy kir. államépitészeti hivatalnál, 

a rendes hivatalos órákban, naponkint meg- 

tekinthetők. 
Postán érkezett ajánlatoknak 24 

órával 

előbb kell beérkezniök. 

Brags ó, 1893. évi okt. hó 283-án. 

Brassó megyei m. kir. 
épitészeti hivatal. 68 (1-) 

Árverégi hirdetményi kivonat. 
járásbiróság mint te- 

lekkönyvi hatóság közhirré teszi, hogy 
Broszek Regina végrehajtatónak balasa- 
gyarmati Gál Veronika végrehajtást szen- 
vedő elleni 1000 frt tőkekövetelés és já- 
rulékai iránti végrehajtási ügyében a bras- 
sól kir. törvényszék a fogarasi kir. jbiróság 
területén lévő Fogaras nagyközségben 
fekvő a fogarasi 887. sz. tjikben A. TTő. és 
777 hrsz. a lekvőkre az árverést 1478 frtban 
ezennel megállapitott kikláltási árban el- 
rendelte és hogy a fennebb megjelölt in- 
gatlan az 1898 évi november hó 6-án 
délelőtt 10 órakor ezen tkkvi hatóság 
hivatali helyiségél tartandó nyilvá- 
ros árverésen a megállapitott kikláltási 
áron alól is eladatni fog. 

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárának 101 át készpénzben, 
vagy az 1881. LXI. t. cz. 42. § ában jel 
zett árfolyammal számitott és az 1881. évi 
november 1-én 3333. sz. a, kelt igazság- 
ü iniszteri rendelet 8. §-ban kijelölt 

A fogarasi kir. 

vezetékhez az elől jelzett D 

városi gazdászati hivatalnál az előirt módon 

jelentsék be. 
Brassó, 1893. évi okt. hó 16-án. 

A városi tanács. 
98/1893. sz. 

Hirdetmény. 
Ezennel köztudomásra hozatik, miszerint 

az 1893. évi száraz-tömösi vágáeból 1958 ür- 
méter bükk-hasábfa és 423 ürméter bükk- 
bütyökfának, esetleg a vágatás alatt lévő 
2000-3000 ürméter bükk-hasábfának szálli- 
ása is a brassói városi faraktárba árlejtés 
utján folyó évi november hó 3-án délelőtti 
10 órakor a városi erdészeti hivatalnál ki fog 
adatni. 

Vállalkozni szándékozók tartoznak 150 
forint bánatpénzt magukkal hozni, és a fel- 
tételekot a városi erdészeti bivatalnál bete- 
kinthetik; egyuttal megjegyeztetik, hogy az 

árlejtés napjáig a városi erdőkezelőség részé- 
ről egy jól járható ut fog helyreállittatni a 
vágás helyéig. 

Brassó, 1893. évi okt. hó 14. 
460 ([l-2) A városi tanács. 
690./4. sz. 

Hirdetmény. 
A nagyméltóságu kereskedelemügyi m. 

kir. minisztériunm az 1893. évi október hó 

12 én kelt 66723. sz. rendeletével a Nagy- 

várad– Kolozsvár—brassói államut 131.245- 

—hd. klm. szakaszán lévő, valamint a Brassó 

—ojtózi állami közut lm. szakaszain 
végrehajtandó hengereleshez szükséges hintő- 
anyag szállitását 3698 frt 06 kr. összeg ere- 
jéig engedélyezt 

0- 

óvadékképes értékpapirban a kiküldött ke- 
zéhez letenni, avagy az 1881. LX t. cz. 
170. §-a értelmében a bánatpénznek a bi- 
Tóságnál előleges elhelyezéséről kiállitott 
szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Fogarason, 1898. julius hó 26-án. 
A m. kr. 
mint telekkönyvi hatóság. 4r4 d-1) 

Egy szépen butorozott szalon, 
3 ablakkal az utczára, novem- 
ber hó 1-től fogva, esetleg mel- 

lékszobával együtt is kiadó. 
Bővebbet Fekete-uteza ő1. sz. 

1. emeleten. 

gnedili és biztos segély 
elvesztett, vagy elgyengült férfierőnél 
(Impotenezia) az uj cs kir. szaba 

dalmazott készülékkel. Észre nem vehető, kül- 
sőleges, jótállás mellett ártalmatlan, kellemes, 
az ingerlést kizáró gyógymód. 

Hirneves tanárok elismerő okiratai és leg- 
melegebb orvosi ajánlatok. - 

Teljesen felgyógyultak hálairatainak ezrei 
érdek nélkül ajánlják használatát. 

Postai szétküldés és csomagolás titoktartó 
Tartalom és szállitó ki nem vehető. 

Dr. Carl Altmann 
WIEN, VII., Mariahilferstrasse Nr. 70 

Röpiratok kivánatra ingyen és b 
307(18-30) mentve küldetnek. =e e. 

A fentemlitett szállitás s 

czimzett s ezelőtt ZIKÉ L I-féle 

———— 

megvettem, 

mazva, törekedni fogok az 
e aASzo 

Tisztelettel 

kZendéeglőmegnyitá
s ? 

Alulirott tisztelettel jelentem, hogy a hel
ybeli pályaudvaron lévő 

ASTUTOZ" 

VENDE 
utjon berendeztem és a mai napon megnyito 

Ajánlom a t. cz. közönség szives figyelmébe 

hamisitatlan italaimat. – Miutan mint lőpi
nczér az első a 

előkelő közönség igényeinek is lehetőleg megfelelni. 

Soe 

z 

GLOTőz 
ma. 

kitünő konyhámat és legjobb 
szállodákban voltam alkal 

a- 
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Helyiség-változtatás. 
Van szerencsém tisztelettel jelenteni, hogy eddig Bolonyában a 

Antal-féle helyiségben létezett 

WVIEENHH« 
most 

a Fekete-uteza 7. számu házba 
(az ,Unió" szálloda átellenében) helyeztem át és továbbra is, mint eddig 
törekvésem oda irányul, hogy olcsó és szoliid kiszolgálás által tisztelt ven- 
dégeim megelégedését kiérdemeljem. 

Szives pártfogást kérve, maradtam mély tisztelettel 

CIIIA., - 

a 
Úk er 

Posta chequoc- A HN A66 Giro-számla 
számla eeg az 
OsS sz o.-m. banknál. 

takarék- és hitelintézet 

BRASSOI FIOKTELEPE 
takarék-beteteket 1,%,-kal kamatloz, és önmaga 

fizeti a kamaladót, 

váltókat 5y,%,-tól kezdve leszámitol, 
jelzálogilag biztositott v áltökölesönöket a jel. 

zálog félértékeig b%-kal szavaz meg, 
értékpapirokra és pénzértékekre az árfolyamuk 850, -ig, 
memes érezekre és árukra *,—3, értékig kölecsönöket ad 

G."%,-tól kezdve, 
vesz és elad Budapesten, Bécsben és Bukaresten jegyzett érték- 

papirokat, valutákat és deviseket a napi árfolyamban, 
legjutányosabban eszközöl fizetéseket és imenssokat, ellát és 

eszközöl utalványokat az összes bel és külföldi ke- 
reskedelmi piaczokon, 

bevált szelvényeket levomás mélküil és leszámitol olyanokat 
lejárat előtt és vesz román értékpapirokkal járó szelvényeket a 
legmagasb árakon, 

elvállal mindenféle bankszerü ítíransakcióknak 
bizományosi elintézését, 

bérbeadja a m. kir. államvasutak brassói pályaudvaron közvetlen kö- 
zelében azzal két vágány által összekötött Vasut-utcza 45. sz. a 
lévő raktár-helyeit, raktárait és téreit, végül 

biztositja az EUITABLE unev-yorki életbiztosító társulat képvisele- 
ében, az ezen társulatnak rendkivül jutányos föltételei mellett 
mindenféle kombinácziókban az ember életét 

lrodaihelyiség: Brassó, Főlér, Kádársor 22, I-ső emelel. 
Eivatalos egrék sri pénztári órákg- 
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E Ujdonság a helyi piaczon! Ujdonság a helyi piaczon! a. 

Épen most érkezett 

Literenként m 

a 44 kr. 4d kr. é, 
TO. latt. 

mestupunameomdi inunmmameme 

BRASSŐI PORTLAND-CZEMENT-GYÁR 
ajánl jutányos árban 

egjess mainósogiű E 

portland- és roman czementet. 
aphato: 

Hesshaimer J. L. és Társa és Sehmidt R. és Társa uraknál. 

vahodjunk a ! tolerádól!! 
Kolerás járványban ivóviz helyett 
: cs 0 

savanyu-vizet igyunk. 
—c0— 

Főraklár BRASSÓBANI: Alsó-Kapu-u. 65. 

IRK KÁROLY 
füszer-kereskedőnél. 

ó 

kr. Egyliteres üveg ára s kr. 
—5-————— 
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4jánljuk különösen a felenlegi egészségi viszo- 

nyokra való tekintettel, mint ramorámak ellen legjobb óv- 
szert, az általunk bevezetett 

orokat. 
Nagy mennyiségben hozatott, itt lehuzott és be- 

raktározott 

Ó- és UJ TRIENTI BOROK 
vannak nálunk raktáron, melyeknek természetes, tiszta 

valódíságáért kezeskedünk s melyek nem tévesztendők össze 

más, ugynevezett olasz vörösborokkal. 

EE THRHEENTI 
egészséges, kesernyés izü hegyibor, mely vérképző, az emésztést 

előmozdító és melegitő hatásánál s tannin- és vastartalmá- 

nál fogva kolera megbetegedések ellen, mint kitünő óvszer 

dajánlható. 

AMihálovits S. Testvérek 
462 (2-6) 
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Brassó, nyomatja és kiadja a Brassói Közművelődés nyomda — Beornstein Márk. 


